
 
 

 

 

Сценарий мероприятия для детей 4-6 лет 

на тему «Все профессии нужны, все профессии важны» 

 

Цель: Расширение знаний детей дошкольного возраста о профессиях. 

Задачи: Развитие интереса детей к профессиям, расширение их 

представлений о различных сферах труда, разнообразии современных 

профессий, поддержание детской инициативы и творческого подхода к 

решению поставленных игровых задач, повышение эмоционального отклика 

детей от игрового образовательного взаимодействия. 

Оборудование: фонограммы музыкальных заставок по содержанию 

мероприятия; презентация; видеоролик; сундучок с предметами по 

профессиям; подборка стилизованных костюмов для взрослых (клоун, 

строитель, доктор, повар), конструктор «Лего» (крупный), атрибуты 

медицинского кабинета; муляжи овощей и фруктов, посуда; разноцветные 

трубочки, наклейки по количеству детей, сок. 

В мероприятии участвуют дети четырёх групп (по очереди, потоком). 

Задействованы четыре пункта: музыкальный зал и три прогулочных 

площадки. 

Ход мероприятия: 

Дети одной из групп приходят в музыкальный зал, где их ждёт музыкальный 

руководитель. Садятся на стульчики. 

Музыкальный руководитель Ребята, скажите, а кто вас сегодня в детский 

сад привёл? (ответы детей) А куда мамы и папы потом ушли? (ответы 

детей)  Верно, они отправились на работу (Можно спросить у ребят, кем 

именно работают их родители). 

Трудятся не только ваши мамы и папы, а так же их знакомые, ваши соседи, 

все взрослые люди вокруг. Они создают всё, что нас окружает: дома, заводы, 

машины, одежду, продукты.  

Стол, за которым ты сидишь, 

Кровать, в которой ты уснёшь,  

Тетрадь, ботинки, пара лыж, 

Тарелка, вилка, ложка, нож, 



И каждый гвоздь, и каждый дом, 

И каждый ломоть хлеба –  

Всё это создано трудом, а не свалилось с неба! 

Ребята, давайте посмотрим на экран и назовём профессии людей, которых вы 

видите.  

На экране – презентация с иллюстрациями. 

 

     

   
        

        А у итальянского писателя-сказочника Джанни Родари есть интересное 

стихотворение о том, что каждая работа, или ремесло, пахнет по своему. 

На экране – видеоролик «Чем пахнут ремёсла?» 

https://www.youtube.com/watch?v=HjNhdKxkWo8&t=1s 

         Ребята, люди разных профессий при общении говорят некоторые фразы. 

Сможете отгадать, кто говорит вот так: 

«Большое спасибо за покупку» (Продавец) 

«Кому добавки?» (Повар) 

«Какой зуб вас беспокоит?» (Врач-стоматолог) 

«Вам посылка, распишитесь» (Почтальон) 

«Ваш билет?» (Кондуктор) 

«Сегодня хороший улов»  (Рыбак) 

«Тема сегодняшнего урока «Профессии» (Учитель) 

«Как будем стричься?» (Парикмахер) 

А ещё люди разных профессий используют в своей работе различные 

инструменты. А сможете ли вы ответить, чей это инструмент? 

Музыкальный руководитель достаёт по очереди из сундучка различные 

предметы. Дети называют их и говорят, человеку какой профессии они 

нужны (сантиметр, расчёска, фен, валик, кисть, фонендоскоп, шприц, 

https://www.youtube.com/watch?v=HjNhdKxkWo8&t=1s


ножницы, шпатель, отвёртка, тёрка, поварёшка, градусник, полицейский 

жезл и т.д.) Последний предмет – руль (нужен водителю). Звучит весёлая 

музыка, вбегает Клоун. 

Клоун Это мой! Это мой руль!  

Музыкальный руководитель А вы кто?  

Клоун Я вообще-то весёлый Клоун, но сегодня  я ещё и водитель такси. 

Могу отвезти вас, куда захотите. 

Музыкальный руководитель Как вы вовремя! Я как раз хотела предложить 

ребятам перейти на площадку, где мы можем познакомиться поближе с 

человеком интересной профессии. Если, конечно, вы загадку отгадаете: 

Кирпичи кладет он в ряд, 

Строит садик для ребят. 

Не шахтёр и не водитель, 

Дом нам выстроит… (строитель). 

Правильно! Ребята, хотите прокатиться с Клоуном? Тогда едем на 

стройплощадку! 

Клоун берёт руль, дети выстраиваются за ним и под песню «Бибика» 

сначала едут по залу, а затем выезжают на площадку на улице. 

На площадке их встречает Строитель (в комбинезоне, каске, с 

инструментами в руках). Клоун возвращается к музыкальному залу, 

ожидает следующую группу детей. 

Строитель Здравствуйте, ребята! Вы ко мне на помощь приехали? Вы 

знаете, кто я? (ответы детей) 

Правильно, я знаю, как построить дом, 

Чтоб было всем уютно в нём, 

Как сделать, чтобы он был тёплым, прочным. 

Строитель это знает точно. 

Посмотрите, сколько здесь строительного материала (лего). Давайте 

разделимся на 2 команды и устроим соревнование  - кто быстрее  выстроит 

дом и у кого он будет  красивее и интереснее. 

Строитель помогает детям, подсказывает. Подводит итог. 

Строитель Молодцы, ребята! Замечательные дома получились! Но я за вас 

так переживал, пока вы работали, что у меня разболелась голова. Кто же 

сможет мне помочь? (дети отвечают, что это врач)  А вы проводите меня к 

врачу? 

Дети вместе со Строителем перемещаются на следующую площадку, 

оборудованную, как медицинский кабинет. Их встречает Врач. Дети 

объясняют, зачем привели строителя, Врач даёт Строителю выпить 

лекарство, Строитель благодарит за помощь и прощается (уходит на свою 

площадку). 

Врач Пропишу вам витамины, 

          Излечу вас от ангины. 

          На прививках ты не плачь — 

          Как лечиться, знает… (врач) 



Молодцы, ребята, правильно. Я видела, какие вы замечательные дома 

построили. Кем вы были, когда строили? (строителями) А хотите 

попробовать стать врачом? 

Врач проводит соревнование – кто быстрее забинтует руку своему 

товарищу, предварительно показав, как это правильно сделать. 

Врач Молодцы, ребята. А теперь мне пора принимать других пациентов, а 

вам отправляться дальше. 

Дети переходят на следующий участок, где их ждёт Повар в белом халате, 

колпаке, с поварёшкой в руках. 

Повар Здравствуйте, ребята! А вы узнали, кто я по профессии? Правильно, я 

повар. Вы хотите поработать вместе со мной? Поможете мне? 

Проводится игра-эстафета: нужно разделить продукты (муляжи) для 

приготовления компота и тушёных овощей. Соревнуются 2 команды. 

Повар Ребята, вы помогли мне быстро справиться с работой, и теперь я хочу 

вас угостить вкусным фруктовым соком. А вы любите пить сок через 

трубочку?  Смотрите, сколько у меня разноцветных трубочек. Давайте 

украсим их разными ягодками, которые мы приделаем к трубочке сами. 

Дети с помощью взрослого украшают трубочки, приклеивая бумажные 

ягодки, приготовленные заранее. Повар угощает всех соком. 

Все герои мероприятия собираются на площадке для фотосессии. 

 

 

 

 


